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Мале підприємництво — дуже тонкий та чутливий сектор економіки, який є 
найуразливішим для таких несприятливих чинників, як фінансові труднощі, цик­
лічні коливання, інфляція, податковий тиск тощо.

Малий бізнес в Європі становить основу соціально-економічного розвитку 
ЄС. В Євросоюзі налічується понад 20 мільйонів підприємств малого та серед­
нього бізнесу, які дають більше половини загального обороту і доданої вартості. 
Число зайнятого населення в малому бізнесі Європи становить близько 70%. 
Найбільша кількість малих підприємств створено в торгівлі, будівництві та хар­
чової промисловості. У рамках Євросоюзу здійснюється політика підтримки ма­
лого підприємництва, головна мета якої — збалансування інтересів держави і 
бізнесу, забезпечення оптимальних умов для підприємницької діяльності, збіль­
шення конкурентоспроможності малого бізнесу.

Мале підприємництво в Німеччині є одним з найважливіших секторів еконо­
міки. Уряд здійснює підтримку малого підприємництва як фінансову, так і тех­
нологічну. Існують спеціально розроблені програми для розвитку малого підпри­
ємництва, зайнятого в сфері науки.
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До основних програмам, спрямованим на розвиток малого та середнього під­
приємництва в Німеччині належать: «Концепція розвитку науково-технічної по­
літики по відношенню до підприємств малого і середнього підприємництва»; 
«Стимулювання заощаджень для відкриття власного бізнесу».

Сьогодні всі торгово-промислові палати Німеччини беруть участь у форму­
ванні бюджетів на всіх рівнях, удосконалення галузей будівництва і промислово­
сті, розробці законодавчих актів щодо регулювання діяльності суб’єктів малого 
підприємництва. ТПП впливають на всі напрямки діяльності товариства шляхом 
участі в засіданнях місцевих органів влади та прийняття важливих соціально- 
економічних рішень для розвитку економіки країни в цілому. Основним завдан­
ням ТПП є надання підтримки малому підприємництву Німеччини.

У Польщі введений єдиний податок для суб’єктів малого підприємства. Тут 
перехід до спрощеної системи оподаткування було здійснено за принципом інте­
грування множини податків в один платіж (паушальний). Сутність цього платежу 
полягає в тому, що для суб’єктів малого підприємництва застосовується податко­
ва картка, яка заміщує всі податки й збори та сплачується у фіксованій сумі за 
рік, диференційованій залежно: від виду підприємницької діяльності, кількості 
найманих працівників, чисельності жителів конкретної місцевості, де здійсню­
ється підприємницька діяльність.

Для фізичних осіб у Польщі застосовується податок «ричалт», який передба­
чає заміну всіх податків, крім ПДВ та обов’язкових платежів. Ставки податку 
диференційовані залежно від виду підприємницької діяльності від 3 % до 8,5 % 
до отриманого доходу. Таким чином, помірні ставки податкової картки та акорд­
ного податку, досить прості методи нарахування, доступні форми ведення подат­
кового обліку та складання відповідної звітності — головні складові одноподат- 
кової системи Польщі.

Економічні показники розвитку малих підприємств в Україні свідчать про те, 
що вони не можуть ефективно розвиватися і виконувати фіскальну функцію. 
Проте, як доводить практика розвинених країн, макроекономічна політика щодо 
малого бізнесу повинна перш за все враховувати здатність малих підприємств 
створювати стійкий позитивний соціально-економічний ефект. На сьогодні осно­
вним завданням податкової політики в Україні залишається формування умов 
для розвитку малого бізнесу, що сприятиме подальшому розвитку підприємниць­
кої діяльності в Україні, збільшенню надходжень до бюджету, створенню конку­
рентного середовища та усуненню схем зловживання спрощеною системою.
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